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Pozvánka 

Sejdeme se ve středu 5. června 2024 od 16:00 u Jakuba v Dobřichovicích, Pod 

Penzionátem 25. 

 

 

Zápis 

 

Sešli jsme se v následující sestavě: Smeták, Pegas, Mahdí, Pacík, Petr, Jakub, Chingo, 

Reyp, Mahu a Kačka 

 

Omluvenky 

 

Zdravím a omlouvám se i na květnovou středu. Moc mě mrzí mé letošní absence, ale nic s tím 

nemohu udělat. Yško 

Ahoj! 1. května odpoledne sice do průvodu již nemusím, ale mám nějakou schůzku se 

Švýcary. Jak jsem již několikrát napsal, špatně chodím. Protože ta švýcarská schůzka je 

mnohem blíž ke stanici tramvaje, než je Ježkova ulice na Žižkově, rozhodl jsem se zúčastnit 

se té. Vy se jistě beze mne obejdete! Pozdravuj všechny! Přijdu rád jindy, abyste můj dunivý 

hlas nezapomněli a abych si já zase Prvostředečníky a jejich "kecy" připomněl! Pulec 

1.5. nepřijdu, jsem v Mariánských Lázních. Cancidlo 

Drazí přátelé. Říkal jsem si, tento termín posunete o týden (i když to je také svátek), ale jsme 

mimo Prahu, a proto se omlouvám. Přeji Krásný máj. Mak 

Ahoj fšici, na středu se omlouvám, ančto už asi týden hapruji se zádama a nikam nedolezu. 

Ve čtvrtek ráno nastupuji do špitálu. Zdraví chcípák Zub 

Bob vzkázal, že jde sekat trávu ke své přítelkyni. 

 

Na schůzce jsme se dohodli na letním programu našich středečních schůzek:  

5. června u Jakuba v Dobřichovicích 

3. července u Chinga v Dolních Černošicích (Lipence) 

7. srpna u Egy v Ledcích (upřesní Reyp) 

4. září u Kačky ve Všenorech 

2. října u Selima ve Středoklukách 

Tak si nic jiného na tyto středy neplánujte, abyste se nemuseli omlouvat a mohli si užít naši 

geniální, vtipnou, a často šíleně blbou, zábavu.  
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Připomínáme další oddílové výlety 

8. června pojedeme do Nižboru na oddílový táborák. Tentokrát se zúčastní celá Pětka, takže 

bude nutné, abychom si připravili nějaký výstup a naladili hlasivky na zpěv. Hlavní 

organizátor Reyp. 

26.-27. června výlet auty do Světce v Tachově s návštěvou Windischgrätzovy jízdárny a 

okolních zajímavých míst, dále Metternichova zámku v Kynžvartu, přenocování s večerním 

grilováním v Mariánských Lázních, a druhý den návštěva kláštera v Kladrubech u Stříbra a 

návrat do Prahy. Organizují Foki, Cancidlo, Pacík a Pegas. Přihlašte se Pegasovi, aby mohl 

dát dohromady dopravu.  

Vše dohodneme na schůzce  ve středu u Jakuba. 

Na schůzce fotografovali: Reyp… 
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Smeták… 
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…a Kačka 

 

Aby se jeden prosadil v nepřehledné debatě, tak musí zařvat. Jinak ho nikdo nevnímá. 
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Vzácně se schůzky zúčastnil Jakub. Z toho jsme měli všichni radost. Zvláště, když ho přijela 

vyzvednout jeho Magda 

 

Někteří to hned využili (nebo zneužili?) 
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Bohužel nám Magda Jakuba brzy odvlekla domů 

 

 

Chinga na schůzku přivezl Kačka a takto decentně se s odcházejícími Chingo loučil. Mahdí, 

naproti tomu, se zabýval telefonem a maskoval to pivem 
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Dostavil se i intelektuál Mahu, který výjimečně neotvíral nějakou výstavu 

Tajný výlet 8. května 2024 

 

Námět výletu: Zbyněk 

Realizace: Job 

 

 

 

 

 

 

 

Ráno jsme vyjeli z Hlavního nádraží, a začalo se proslýchat, kam že to jedeme. Dojeli jsme do 

Tábora, kde jsme přesedli do lokálky, která nás zavezla do výchozí stanice výletu. 
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Po příjezdu do tajného výchozího bodu jsme se hned samospouští vyfotografovali: Hekloš, 

Pacík, Job, Pegas, Petr Kouba, Maruška, Zbyněk, Kačenka, Zdeněk Přikryl, Magda, 

Michal, Drutexka, Evča, Jarina, Pym, Hojta, Yško 

 

Po krátké cestě po silnici z Červené jsme se nic netušíce ponořili do jihočeských hvozdů. 
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Listnatým téměř pralesem jsme došli na začátek sestupu svahem údolí Vltavy. Tam to začalo, 

jak ukazují následující snímky 
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Konečně jsme se dostali na schůdnou cestu… 

 

…která nás dovedla až na břeh Vltavy 
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Měli jsme z toho radost, které hned využil Pegas svým obvyklým způsobem 
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Po dalším pochodu podél Vltavy se nám zjevil cíl naší výpravy 

 

Budovaný dvojmost Červená pro železnici a pěší 

 

Po prudkém svahu jsme vystoupali na most, kam nás velmi přátelsky pustil stavbyvedoucí. 
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A tak jsme si vše mohli prohlédnout a vyfotografovat 

 

 

Také jsme hned udělali společný portrét. Stojící: Yško, Zdeněk P, Jarina, Maruška, Pym, 

Petr Kouba, Zbyněk, Evča, Magda, Pacík. V podřepu: Michal M, Hekloš, Drutexka, 

Kačenka, Job, Hojta. Chybí Pegas, který pro kolaps kyčlí zůstal sedět někde na cestě a 

nedošel. 
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Pohledy z mostu a na mostu byly zajímavé 
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Po prohlídce stavby jsme už šli po silnici ke kýžené hospodě 
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Job nás, jako obvykle, obdaroval památeční krabičkou sirek. Na ní je most Červená před 

přistavěním mostu pro chodce 
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V hospodě jsme se konečně dozvěděli něco o našem mozku. Viselo to tam na zdi. 

 

 

Pak už jsme odjeli vlakem z Červené do Prahy, kde jsme pořídili poslední fotografii 

 

Shodli jsme se, že to byl SUPER výlet. 

Jobe a Zbyňku, díky. 
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Vtipy 

Tentokrát od Pegase 
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Psychologický test z dopravních předpisů 

Zadání: 

Jedeš po úzké cestě, před sebou máš cyklistu a dopravní značkou je zakázané předjíždění. Co 

uděláš? 

1. Pojedeš celé zbývající 3 km cesty za cyklistou, dokud nebude zákazová dopravní značka 

zrušena.  

2. Nevydržíš to, a i přes zákaz osamělého cyklistu předjedeš, v místě relativně příhodném na 

3 km dlouhé úzké cestě po předchozím zvukovém upozornění.  

3. Předjedeš v nejkratším možném termínu i za cenu omezení cyklisty. 

Jaká je správná volba? 

 

Nevíš-li, tak odpověď najdeš na další stránce Plaváčka 
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Samozřejmě nepředjíždíš a pokračuješ za cyklistou, dokud to jen půjde. 

 

 

Vyřešení historické hádanky z Plaváčka č. 3_2024 

 

Na té fotce s harmonikou nejsem já, je to Kablo (syn Rozáry), podle mne je to skautský sraz 

pořádaný Bobánkem (+Bobánkovou Hankou) u Salesiánů v Bohnicích. Job 

 

Účastním se „historických hádanek“ z Plaváčka č .3/24 

 

:  
 

1. I. Na fotce je vlevo Kačenka Jobová, vpravo Hanka Bobánková, v rohu vpravo dole 

nos Pegase. Podle jmenovek a vzhledu asi 100 let (2013). 

II. Pešek, Reyp – jó. Ale dalšího Job bych nechal potvrdit Jobem, mně se to nezdá, 

vpravo je Kazu – vlastním jménem Zuzana Simandlová (rozená Krausová, takto 
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dcera Honzy Krause známého ve Slavoji, do kterého vstoupil na období stavby 

Petrášky, jako Izolka). Yško 
 

Taky jsem na to přišel, když jsem našel, že 90. výročí se konalo v Průhonicích. Takže tohle 

bylo možná k 95. výročí. Každopádně jsou to ty Bohnice. A tak posílám pár fotek dalších, 

také s nějakými záhadnými postavami, které si už nepamatuji. 555 Reyp 
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Ahoj, Yško mě předběhl, tak upřesňuji, že na té fotce s Bobem jsou ty dámy na oslavě, ale 

90., tedy 2003 v Bohnicích. Ze stejné oslavy je i ta další fotka hudební skupiny. Ten 

vyčouhlík s harmonikou ale není Job, nýbrž Kablo, zvaný také Bobeš (Ressler, syn Rozárův). 

Kazu prošla Děbenkami a dnes ji potkáváme, kromě pětkařských akcí (byla i vloni na 

Štvanici), také na koncertech Selimova sboru Sponte Sua. Její otec Izolka patřil mezi skupinu 

"Wearehere" (nebo snad Véárehére?). 

Reyp 

Ahoj všem, také mám rád hádanky. Yško určil správně všechny tváře do tajenky až na Kabla 

s kytarou, což Job i Reyp napravili. Leč, fotky nejsou z 100Y555 v 2013 v Troji, ani 

z 90Y555 v 2003 v Průhonicích. Jak Job správně říká, je to z Garden party 555 v Bohnicích. 

Dlouho jsem v archivu hledal, kdy to bylo. Výsledek: 1. června 2005 od 18:00. Tu vizitku 

mám stále schovanou. Tož těším se na další hádanky příště. 

Zdar-Hekloš 

 

 

Listárna     
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Na Vinohradské vodárně je umísěna pamětní deska na vznik Pětky. Protože na rodný 

dům Jaroslava Nováka - Braťky se nám nedaří domluvit umístění nové pamětní desky, 

navrhuje přípravná skupina pamětní desku na vodárně inovovat a rozšířit tak, aby byla i na 

paměť Braťky, jako skautského činovníka, spisovatele atd. Proto iniciujeme soutěž o návrh 

pro tuto novou desku. 

Reyp a Hekloš 

 

Ahoj, tak si, jako vždy, v klidu pročítám nejnovnějšího Plaváčka, a najednou nadpis, 

který mě polil ledovou vodou! Jde o Boju. No, ubývá nás. Když jsem se (1958?) postavil jako 

poslední ke Žralokům, tenkrát s Batulem jako kormidelníkem, byl Boja již "odrostlý" a jako 

Švígův pomocník v organizaci malého oddílu. Nevím, jestli jsme jim již říkali "roveři", ale 

dobře se na něj pamatuji. A jako parťáka s Kušnou na slalomce. V mé krabici starých 

skautských fotek mám jednu (trochu tmavou), Boja s Ludvou. I ten má již dlouho svůj 

obláček! Nevím, co na to říct. Pozdravy, smutný Čamča.  

 

 

 


